

市领导来新征求《政府工作报告》意见

记者 胡秋萍

3月17日,绍兴市副市长顾涛来我县征求绍兴市2017年《政府工作报告(征求意见稿)》意见建议。县委常委、副县长吴磊等参加座谈会。

会上,部分在新绍兴市人大代表、政协委员及有关部门负责人结合自身工作实际,立足新昌发展乃至全市发展,围绕上级对新政策支持、交通基础设施建设、嵊新区域协同发展、引导企业真正转型升级等

提出了许多意见建议。大家认为,新昌经济社会的发展对大绍兴建设有着重大意义,还提供了许多“新昌经验”,希望绍兴市各级各部门能够更加重视新昌,给予更多的关注和支持。吴磊表示,新昌虽然经济总量占全市比重不大,但在科技创新、经济转型升级等方面都亮点纷呈,受到全省乃至全国的重视,希望绍兴市能够在全市推广新昌经济转型升级方面的先进经验。同时,也希望市政府能够在各方面给予新昌更多支持。

在听取大家发言后,顾涛指出,与会人员结合各自工作实际所提出的意见建议,不仅立足新昌发展,还站在全市发展或更高的高度,很有见地,令人感动。她表示,大家的每一条意见建议,他们都会原原本本地带回去,能在《政府工作报告》体现的将会消化吸纳,需要加快研究推进的将加快研究推进,涉及具体工作的问题将反馈给相关部门予以破解。

政府投资项目前期工作业务培训会召开

通讯员 盛方龙

3月13日,县委、县政府组织召开了政府投资项目前期工作推进暨审批业务培训会,43个项目单位、11个审批部门、20个中介机构负责人及相关业务人员等150余人参加会议。县委常委、常务副县长柴理明参加会议。

会议指出了项目前期工作的重要性及存在的问题,要求各项目单

位以更强的主体责任意识,各相关审批部门以更优的审批效能,中介机构提供更好的中介服务,使我县政府投资项目前期工作又好又快的进行。会议重点强调了我县平台应用工作上存在的问题,要求各审批部门切实改变不重视不落实的态度,及时进行代码的同步及批文上传工作,县府办督查室也要督查通报,使这项工作得到有效推进。

会上,县发改局、行政服务中心

、公管办、统计局分别进行了政府投资项目审批、“三单一图”各节点要求、招投标业务和统计业务的讲解。其中县发改局重点对在线审批监管平台的应用进行了演示,并对相关问题做了讲解和说明。

通过培训,参会项目单位及审批部门对项目前期工作的重要性、审批相关业务知识及浙江政务网在线审批监管平台的应用有了全面认识。

探访“网红”年糕“金山炒年糕”

记者 胡秋萍

3月18日,新昌炒年糕“华山论剑”,“金山炒年糕”一举夺魁,摘得炒年糕技能大赛的一等奖。一时间,微信朋友圈都在问“金山炒年糕在哪里”?这“金山炒年糕”俨然成了“网红”。这匹“黑马”是怎么杀出来的?3月19日上午,记者探访了位于文体路的金山炒年糕店。

一天炒了180斤年糕

10:30左右,记者来到文体路。还没抬头看招牌,门口水槽边放着的几大框翠绿的草籽(紫云英嫩苗)已经在无声地宣告,这里是年糕店。看一眼灶台前忙着炒年糕的老板娘,比对微信朋友圈信息留在脑海中的冠军形象,“金山炒年糕”就这样被锁定了。

这是两间不起眼的门面,一间是操作间,一间是餐厅。走进去,里面摆放着6张快餐桌,再里面有个小包间,放着2张圆桌。此时,店里已经有客人捷足先登,一桌是一位妈妈带着2个孩子,家住城南,是金山炒年糕的常客。另一桌是一家3口,妻子张玉英告诉记者,他们家在城东,因为看到微信朋友圈里的消息,所以一家人特意过来尝尝“冠军年糕”的味道,确实挺不错。

记者也点了草籽年糕。不久,热气腾腾的草籽年糕就上桌了:白糯的年糕,翠绿的草籽,金黄的蛋丝,还有肉丝、蘑菇等,看

起来色泽靓丽,闻起来有草籽的清香,还有糟肉的独特香味,夹一筷送入口中,年糕咸淡适中,爽滑柔韧而不黏腻,草籽鲜嫩清甜。细细品味,唇齿间流动着粳米、糟肉、草籽等食材特有的香味。

在记者品尝期间,陆续有许多人进来。大家坐下后,闲聊总能会提到“炒年糕比赛”“冠军”等字眼。

近11时,店里已经没有空位,不时还有外卖小哥来拿单。2口锅,2个人炒年糕,3人帮忙,一派繁忙景象。一餐中饭,愣是从10时多烧到下午3时许,100斤年糕都进了顾客们的腹中。

老板娘石美萍刚趁闲再去采购点年糕,店里就来电话催她回去。原来,又有顾客跟着导航找过去吃年糕了。炒完年糕摊蛋丝、切笋丝,一会儿又来客人了。

“晚上回家已经10点钟了。”石美萍告诉记者,19日当天,她总共炒了180多斤年糕,平时大概每天会用掉120来斤,也有150斤的。“今天是有点多,很多都是导航找过来的。”

原来她是“老太婆”女儿

金山炒年糕为什么能在那么多竞争对手手中夺得冠军?

石美萍告诉记者,自己这家金山炒年糕店已经开了13年了,多少也积累了一些经验。而在自己开店之前,她还在“老太婆炒年糕”店里做了3年。

“‘老太婆炒年糕’是我妈啦。”石美萍说,这次也没想到,竟

然比自己老妈炒得好。不过,当初为了参加比赛,石美萍也是蛮拼的:当天上午,她特意生意不做,在店里练手,自己对照比赛评分标准一次次试验,怎么样才能做到色香味都更好;参加比赛用的年糕,她特意选择稍微粗一点的,还一根根挑得特别均匀……

说起怎样炒年糕好吃,石美萍告诉记者,第一要买好食材,

年糕丝要选择大小均匀的,烧的时候要炒透煮透。而掌握好火候非常关键,如果火太大,容易炒焦,年糕就会有焦味;如果火不够旺,又会炒不出年糕的香味来。

如今,她的店里只有草籽、咸菜、萝卜丝3种年糕,一碗17元。“价格不算低,但我用的材料都选最新鲜的,咸菜一定挑没有添加剂的,肉丝都用糟肉,同样成本要高点。”石美萍说,年糕的价格不会因为现在有点名气了就涨价,主要是看原材料价格,“像冬笋、草籽刚出来时价格比较高,那时候是20元一碗的,后来这些价格都降下来了,我们也就调整为17元了。”

石美萍介绍,金山炒年糕有一批忠实的粉丝,都是熟客带生客,慢慢积累起来的,这十多年来也全靠他们的支持。有些学生去外地读书了,回新昌的第一件事就是来她店里吃一碗炒年糕,还叫她把店开去大城市。

“我也在想着带个(徒弟)出来。”石美萍说,这次比赛对她来说也是一次新的机会。由于老店旁边无法扩张店面,目前她正考虑在七星片找房子,开一家分店。

关于鄞州至云和公路新昌泉清至石溪段工程部分道路实行封闭施工的联合通告

因鄞州至云和公路新昌泉清至石溪段工程电站渠桥建设需要,需对棣山路金城花园北侧至棣山老桥段约200米范围道路进行全封闭施工,限制通行,封闭将于2017年4月7日开始至工程完工,现就有关事项通告如下:

1.道路封闭作业区域,禁止一切机动车、非机动车及行人通行;

2.过往机动车、非机动车及行人请绕南侧临时道路及便桥通行,便桥限高

2米,出入棣山村的大型车辆,请从青山大桥绕行。

施工期间,请过往车辆及沿线居民合理安排出行路线和时间,对于造成的不便敬请谅解。

特此通告

新昌县公安局交通警察大队
新昌县城市开发建设有限公司

2017年3月21日

新昌县人力资源市场招工信息 1580 期

招工单位	工种或岗位	联系电话	招工单位	工种或岗位	联系电话
浙江万丰奥威汽轮股份有限公司	机修电工、数控机床、低压铸造、熔炼、热处理、喷漆调试	86298701	春红护肤专业店	美容师、美容助手	13065551815
五洲新春集团股份有限公司	磨工、平面研磨、无心磨、保安、会计、技术员	86938566	新昌县石城大酒店	总台、客房、营销	86043112
浙江万店制冷股份有限公司	机修工、品质主管、储备人员、技术员、检验员、装配工、焊接等	86452638	新昌百方精密轴承有限公司	轴承检验员、装配工、检验学徒	13506752708
白云山庄	总台、客房值台、餐饮服务员、会议服务员、迎宾员、新昌土菜厨师	86241775	浙江新昌新轴实业有限公司	业务员、技术员、机修工、超精、磨齿、冲床工、数控自动线操作工	86023813
新昌丝丽服装有限公司	服装平车工、羊毛衫套口工、发货员、服装检验员、跟单、跟单、保姆	13989564440	新昌县三新空调机有限公司	技术员、销售员、钣金工、冲床工、风焊工、激光切割	15267549541
浙江万丰摩轮有限公司	喷漆、上下件、数控、包装、熔炼、铸造、钳工	86298722	新昌瑞和度假村	客房服务员、保安、洗碗	13575562266
浙江同星制冷有限公司	氩焊、焊接、试漏、包装、机修电工、钳工、串片、会计、检验员、保安	86097701	浙江兴昌风机有限公司	点焊工、曲磨、钢管弯管、外圆磨、冲床、数控车床	86127071

天然气管网加速扩大覆盖面

通讯员 孙梅

连日来,县天然气有限公司正加快推进新昌工业园区大市聚区块内天然气管网设施建设,预计3月底可向该区域内用气客户供应天然气。

天然气作为公认的绿色环保能源,优质、高效、低碳,对推动节能减排、稳增长、惠民生、促发展具有重要意义。新昌工业园区大市聚区块天然气管网的覆盖,可

进一步完善园区市政配套设施,便捷企业用气,增强园区招商引资能力。同时,该管网设施建设可助推园区及周边区域“煤改气”工作进程,优化能源消费结构,是现阶段推进水、气环境综合治理,实现绿色低碳发展的有效途径。

该公司有关负责人表示,后期将继续推进县域内天然气管网设施建设,在满足全县对天然气需求的同时,为改善和提高县域生态环境质量作出积极贡献。

森林资源外业调查通过验收

通讯员 陈岱

范、小班区划准确、数据资料翔实。

据悉,此次森林资源二类调查是继2009年以来,我县进行的又一次森林资源全面调查。该工作是林业发展建设的一项重要基础工作,对全面掌握森林资源现状,查清森林资源的种类、数量、质量和分布,实现林业的科学经营,十分必要。其成果是建立或更新森林资源档案,加强森林资源管理、制定区域国民经济发展规划和林业发展规划、深化集体林权制度改革、推进生态文明建设的重要依据和基础。

回山乡贤参事会年会召开

记者 杨玉墀

3月15日至17日,由浙江省林业厅和绍兴市林业局组成的省市联合验收小组对我县森林资源二类调查外业工作进行了检查验收。

检查组抽取了南明、羽林等4个乡镇街道和天姥山国有林场。经过三天紧张的实地检查,检查验收组评定,新昌县森林资源二类调查外业质量符合《浙江省森林资源规划设计调查技术规定》中的相关质量管理和技术要求,外业调查规

一年来,回山乡贤参事会广大会员情系家乡,助推家乡经济发展,斥资10万元委托浙江大学对回山茭白呋喃丹残留进行检测,为回山茭白正名;积极建言献策,先后两次组织乡贤参与回山旅游规划讨论;回报桑梓,多次组织春节送温暖和送医下乡等活动;出版《回山乡贤》会刊,为传递乡音乡情、弘扬回山精神献智出力。在新的一年里,该会将引进“浙江大学农业资源与环境专业本科学生认知实习基地”,努力为家乡架设经济发展的桥梁。



旅摄镜岭 踏春采风

3月19日,来自全省各地的80余名摄影家齐聚镜岭镇,进行以“旅摄镜岭 踏春采风”为主题的大型拍摄活动。摄影家们游历了穿岩十九峰、台头山、官帽山等自然风景区,并深入溪西、西坑古村及外婆坑民俗村等进行采风。这里优美的自然风光和别具特色的地域文化给大家留下了深刻印象,创作了一大批好的摄影作品。

(记者 俞晓委 摄)